
RÉUNION DU CONSEIL D’ÉCOLE

Le 20 novembre 2024

Procès-verbal

Membres présents: Hélène Rancourt, Jessica Cameron, Jessica St-Onge, France
Gravel, Jessica Dunlop et Éric Simons.

Excusés: Sara King

Point de l’ordre
du jour

Décision/Action

Mot de bienvenue
et présentations

Ouverture de la séance: 18:00

Mot de bienvenue et présentation des invités.

Adoption de
l’ordre du jour

Proposé par: Éric

Appuyé de : Jessica C.

CPP-comité de
participations des
parents

Le conseil a récemment envoyé une lettre pour souligner
l'importance d'avoir davantage de parents impliqués dans le
conseil de notre école. Nous accueillons toujours avec
plaisir de nouveaux parents qui souhaitent rejoindre notre
comité.



Prélèvements de
fond

● Vente de gilets : Nous organisons actuellement une
campagne de vente de gilets avec le logo de notre
école dans le cadre de nos activités de collecte de
fonds. Nous avons reçu un grand nombre de
commandes jusqu’à présent.

● Dîners pizzas : Nous poursuivons notre tradition des
dîners pizzas mensuels, tout en contribuant au
financement de nos projets.

● Vente Sysco : Après les fêtes de Noël, nous
prévoyons de lancer une vente de produits Sysco afin
de diversifier nos collectes de fonds et d’impliquer
davantage la communauté.

Rapport de la
direction

Plusieurs activités ont eu lieu depuis notre dernière
rencontre :

● Nous avons célébré l’Halloween avec plusieurs
activités tout au long de la journée.

● Les élèves de la 4e à la 8e année ont accueilli le
constable Young pour une visite éducative et
interactive.

● Les plus jeunes ont eu la chance de participer à des
ateliers d’Éveil musical, stimulant leur créativité et
leur amour de la musique.

● Les élèves de la maternelle à la 3e année se rendront
à la bibliothèque pour écrire une lettre au Père Noël
et savourer un chocolat chaud.

● Notre école est également fière de participer à la
parade de Noël de la communauté.

En décembre, plusieurs journées thématiques sont prévues.
Juste avant le début des vacances, nous inviterons les
parents et les familles des élèves à une soirée cinéma
francophone. (Nous devons encore choisir le film.)



Enfin, les dépistages en littératie et numératie se
poursuivent, garantissant un suivi attentif des
apprentissages des élèves.

Comité de
prévention et
d’intervention en
matière
d’intimidation

● La semaine de sensibilisation et de prévention se
tiendra en février. À cette occasion, nous
encouragerons les élèves à porter un chandail rose
pour promouvoir un message fort d'inclusion, de
respect et de lutte contre l’intimidation.

● Chaque mois, des élèves sont récompensés pour
leurs efforts remarquables en français et pour avoir
démontré les valeurs fondamentales de l’école :
fierté, responsabilité et respect. Ces certificats
soulignent leur dévouement et leur rôle exemplaire.

● La matrice et le code de vie de l’école ont maintenant
été finalisés. Ils agiront comme un cadre de référence
clair pour promouvoir des comportements positifs et
enrichir la culture bienveillante et inclusive de notre
école.

Fierté
francophone

● Nous avons discuté et envisageons d’augmenter la
distribution de Franco Dollars tout en renforçant notre
système de récompenses pour encourager et
valoriser les élèves qui s’expriment en français.

Prochaine réunion ● La prochaine réunion aura lieu à la mi-janvier

Levée de
l’assemblé

Proposé par: Jessica S.

Appuyé de : Jessica C.



Clôture de la
séance

La réunion est levée à 18:20


